
ATA Nº 33/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2022. 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (23/08/2022) reuniram-se 

em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Luciano 

Camargos Pego, Ariovaldo Lino dos Santos, Evandro José da Silva, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Juliano 

Ricardo Tibério e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Rosangela 

Maria Galera Turozi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada a por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias recebidas como se segue: Ofício 

nº 143/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de 

Lei com a seguinte súmula: Revoga e nomeia dispositivos na Lei nº 50/2009, que institui Vale 

Transporte Universitário.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a 

presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, o Senhor Presidente suspendeu 

a Sessão para as Comissões analisarem o Projeto de Lei nº 21/2022. Retomado os trabalhos, com 

Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 21/2022, que 

revoga e nomeia dispositivos na Lei nº 50/2009, que institui Vale Transporte Universitário Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Ariovaldo Lino dos Santos saudou a 

todos e prestou condolências à família Nassigh, pela perda de Alvino Nassigh que representou por 

quatro mandatos esta casa como vereador. Em seguida, sugeriu uma homenagem a ele nomeando 

a vila rural arco íris. Sandro concordou com a homenagem e disse que o Projeto de Lei deve partir 

da casa legislativa. Em aparte, o vereador Luciano disse que é muito louvável pois o Alvino foi 

um vereador muito presente. Com a palavra, Sandro saudou a todos e trouxe respostas ao vereador 

juliano sobre as passarelas. O vereador disse que em conversa com o Senhor Prefeito e a Secretaria 

Municipal de Educação, a prioridade é a construção da passarela em frente o CMEI, e em segundo 

plano as localizadas em frente ao Supermercado Lupi e Colégio Estadual Machado de Assis. 

Sandro continuou agradecendo a votação do Projeto em prol dos alunos universitários e técnicos, 

destacou que é o segundo aumento da gestão do Senhor Prefeito, pois é um grande incentivo a 

alunos que queriam desistir dos seus cursos. O vereador informou que o auxílio aos graduandos 

será de R$400,00 e os alunos de cursos técnicos será de R$300,00. Por último, Sandro deixou suas 

condolências a família Nassigh, pelo falecimento de Alvino. O Senhor Presidente disse que 

ofereceu a Casa para celebração do velório, mas a família preferiu permanecer no distrito do Mairá 

para melhor acesso. Em seguida, parabenizou o vereador Ariovaldo e pediu a colaboração de todos 

os vereados para que aconteça a homenagem. O Senhor Presidente sugeriu que próximo a Top 

Line fosse colocada as “tartarugas”, mas o vereador Ariovaldo informou que não são permitidas 

devido a um acontecimento em Maringá. Em aparte, Sandro relembrou que no falecimento do Sr. 

Edson Amaury teve a ideia de homenageá-lo com o PL que atribuiu nome ao Parque de Rodeios 

e convidou todos os vereadores para assinar no local, então sugeriu que se faça da mesma forma 

agora. Sandro agradeceu a parceria de todos os colaboradores pois são empenhados e unidos, 

apesar das diferenças. Encerrado o período das comunicações parlamentares, o Senhor Presidente, 

convocou todos os Vereadores para a sessão extraordinário no dia 25 de agosto às 10h, e nada mais 

havendo a tratar em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a sessão. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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